

SHADOW GAME

Ukratko

Igra sjenki je priča o odrastanju, avanturističkom putovanju Europom s tinejdžerima kao našim vodičima. U ovom mozaičnom narativu iskustva mnogih mladih izbjeglica spojena su u jednu univerzalnu priču. Hoće li svladati sve prepreke na svom putu i pronaći novi dom?

Tri godine redateljice Eefje Blankevoort i Els van Driel (De Deal) pratile su različite tinejdžere na njihovom putovanju Europom: od Grčke do Srbije i od Bosne i Hercegovine do Italije i Nizozemske. Tinejdžeri prelaze krajolike zasute snijegom i minska polja, a po putu nailaze i na agresivnu graničnu policiju. Doći do konačnog odredišta teže je nego ikad. Dio materijala snimili su i sami dječaci svojim mobitelima.

Transmedijski projekt

Igra sjenki je transmedijski projekt Eefje Blankevoort i Els van Driel, nastao u bliskoj suradnji s novinarkom i prevoditeljicom Zuhoor Alqaisi. Projekt se sastoji od dugometražnog dokumentarca (90 min), serije kratkih popratnih dokumentarnih filmova (30 min), kampanje utjecaja i podizanja svijesti javnosti, avanturističke igre i multimedijске serije/izložbe u suradnji s fotografkinjom Cigdem Yuksel.

Dodatni materijal za kampanju

Osim trailera, pripremili smo i paket s dodatnim materijalima.

- U kratkim videima (30 sekundi) predstavljamo glavne likove.
- Izradili smo vizualne priče s tekstovima za Instagram. U njemu glavni likovi daju 'savjete za putovanje'.
- Prilagođeno zaglavlje, vizual s najavom.
- Osim toga, imamo vizuale koje sadrže preporuke o filmu. Oni također dobro funkcioniraju na Twitteru.

Objavljujete li na društvenim mrežama?

Ne zaboravite nas označiti: [@shadowgamefilm](#).

Materijal za kampanju utjecaja

Tri smo godine u filmu pratili deset tinejdžera na njihovom napornom putovanju Europom. "Što možete učiniti za nas?" često su nas pitali. Ovo pitanje sada postavljamo i gledateljima Igre sjenki. Postoje tri jednostavne stvari koje ljudi mogu učiniti kako bi poboljšali situaciju za maloljetne izbjeglice bez pratnje. Dajte svoj glas, dajte svoje vrijeme ili dajte svoj novac. Svaki put kada je film negdje prikazan, postavljamo ovo pitanje na našim društvenim mrežama i dajemo savjete. Ove pozive na akciju pronaći ćete i u promotivnim materijalima. Bili bismo vam veoma zahvalni ako biste ih mogli distribuirati i putem svojih kanala.

www.shadowgame.eu

PRESS KIT



Poster



Letak



Trailer

DOWNLOAD

Dodatni materijali kampanje



Manifest

Citati

A modern European odyssey

—Jury Movies that Matter

A haunting, cinematic and ground-breaking film

—International Jury Grand Prize of Geneva (FIFDH)

We find ourselves immersed in the game our peers are playing

—Youth Jury Award FIFDH

Pročitajte u medijima

"The teenagers in crisis at Europe's borders" Geneva Solutions

"Shadow Game: le parcours dangereux des mineurs non accompagnés dans les Balkans" Le temps des réfugiés

"Shadow Game' the big winner at the FIFDH" Euronews.com

"Shadow Game: das gefährliche 'Spiel' Jugendlicher an der EU-Grenze" de.euronews.com

"Droits humains, migrants et pollution au cœur du palmarès du FIFDH 2021" fr.euronews.com

Društvene mreže

